
  

  

   
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΜΕ ΑΡ. 7084/06-06-2019 
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διεθνή Διαγωνισμό με 
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά  βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής για το σύνολο των ειδών/εργασιών για την ανανέωση 
των συνδρομών επιστημονικών περιοδικών της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Ρέθυμνο και στο Ηράκλειο κατά το έτος 2018 (επαναληπτικός) με τα 
ακόλουθα στοιχεία: 
 
1)Πανεπιστήμιο Κρήτης, Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου, Ελλάδα. Τηλ  +30 28310 77940, 
Fax: +30 2831077960, URL:http//www.uoc.gr, αρμόδιος υπάλληλος: Κυβέλη 
Καρνιαβούρα, E-mail: karniaboyra@admin.uoc.gr 
2) Σύμβαση προμήθειας.  
3) Είδος διαδικασίας: Ανοικτός Διαγωνισμός άνω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας τιμής για το σύνολο των τίτλων μίας ή και των δύο Τμημάτων. Ο 
διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά στη Διαδικτυακή Πύλη www. Promitheus.gov.gr 
του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. 
4) Τόπος παράδοσης των υπηρεσιών : Βιβλιοθήκη Πανεπιστημιούπολης Ρεθύμνου  & 
Βιβλιοθήκης Πανεπιστημιούπολη Βουτών. 
5) Τίτλος «Ανανέωση των συνδρομών επιστημονικών περιοδικών της Βιβλιοθήκης 
του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο και στο Ηράκλειο κατά το έτος 2018 
(επαναληπτικός)»   
Το αντικείμενο της προμήθειας περιλαμβάνει την προμήθεια και την ανανέωση 
συνδρομών, επιστημονικών ξενόγλωσσων περιοδικών εκδόσεων (έντυπων και 
ηλεκτρονικών) διαφόρων θεμάτων των  θετικών και θεωρητικών Επιστημών  για τις 
ανάγκες όλων των Σχολών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο και το Ηράκλειο  για το 
συνδρομητικό  έτος 2018 
Δεν επιτρέπεται να κατατεθούν προσφορές για τμήμα ειδών/εργασιών.  
6) Η διάρκεια της συμβάσεως ορίζεται σε ένα (1) έτος  από την υπογραφή της και οι 
προθεσμίες παράδοσης αναφέρονται αναλυτικά στην διακήρυξη του διαγωνισμού άρθρο 
24 .  
7) Δε θα ληφθούν υπόψη εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές. 
8) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθεύονται δωρεάν το αναλυτικό κείμενο της 
Διακήρυξης με τα Παραρτήματα αυτής (Ι΄-ΙΙ΄- ΙΙΙ ) από το διαδίκτυο στη διεύθυνση 
http://www.uoc.gr και εναλλακτικά από την Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου , Τμήμα 
Προμηθειών, 74100 Ρέθυμνο υπεύθυνη κ. Κ. Καρνιαβούρα, τηλ.2831077940, fax : 
2831077960 e-mail: karniaboyra (ώρες 09:00 με 14:00). Η αναλυτική Διακήρυξη με τα 
παραρτήματά της δημοσιεύεται επίσης και στην Διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. 
Επίσης στο  Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ δημοσιεύεται το κυρίως σώμα της διακήρυξης ενώ στην 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο τύπο η παρούσα περίληψη της διακήρυξης.    
9) Ο συνολικός προϋπολογισμός της σύμβασης   είναι  διακόσια εβδομήντα δύο χιλιάδες 
τριακοσίων τριάντα εννέα ευρώ και είκοσι τέσσερα λεπτά (272.339,24 €), 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. (24% ή 6% σύμφωνα με την 
κατηγορία) ενώ αναλυτικά προϋπολογισμός κάθε Τμήματος  είναι: 1ο ΤΜΗΜΑ με 
προϋπολογισμό 230.431,30 € μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και κατηγορίες 
Α.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ: Εκτιμώμενη αξία 135.400,37 € πλέον ΦΠΑ 24%, δηλ. 
167.896,46 € συνολική εκτιμώμενη αξία συμπ/νου ΦΠΑ 
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Β.ΕΝΤΥΠΕΣ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ: Εκτιμώμενη αξία 95.030,93 € πλέον ΦΠΑ 
6%, δηλ. 100.732,78 € συνολική εκτιμώμενη αξία συμπ/νου ΦΠΑ 
2ο ΤΜΗΜΑ με προϋπολογισμό 3.500,00 € μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και 
κατηγορία Γ. ΕΝΤΥΠΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ Εκτιμώμενη αξία 3.500,00 € πλέον 
ΦΠΑ 6%, δηλ. 3.710,00 € συνολική εκτιμώμενη αξία συμπ/νου ΦΠΑ 
10) Οι προσφορές υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέχρι και την 15/07/2019, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 17.00 (5 μ.μ.)  με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ) σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στα άρθρα 36 και 37 του Ν. 4412/2016 καθώς και τις διατάξεις του 
άρθρου 15 της με αρ. 56902/215 (Β' 1924/2.6.2017) Απόφασης του Υπουργού Οικονομίας 
και Ανάπτυξης «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)» αλλά και των όρων της 
αναλυτικής διακήρυξης . Κατάθεση έντυπων προσφορών μέχρι 18/07/2019 και ώρα 
14:00. Ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών που έχουν κατατεθεί ηλεκτρονικά 
και εντύπως ορίζεται η 19/07/2019  
Οι προσφορές συντάσσονται υποχρεωτικά στα ελληνικά και πρέπει να ακολουθούν 
πιστά τις απαιτήσεις της αναλυτικής διακήρυξης κατ΄ελάχιστο και επί ποινής 
αποκλεισμού.  
11) Η αποσφράγιση του κυρίως φακέλου των προσφορών θα γίνει ηλεκτρονικά στην 
Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου- Τμήμα Προμηθειών, τέσσερεις εργάσιμες μέρες μετά την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, στις 19/07/2019, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 11.00  και μπορούν να παρίστανται όσοι εκ των συμμετεχόντων το επιθυμούν.  
12) Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν νομικά και φυσικά πρόσωπα που: 
-προέρχονται από χώρες της Ε.Ε., Ε.Ο.Χ., Σ.Δ.Σ. του ΠΟΕ, ή τρίτες χώρες που έχουν 
συνάψει συμφωνίες σύνδεσης με την Ε.Ε., ή Συνεταιρισμοί εμπορίας, ή Ενώσεις 
Προμηθευτών των παραπάνω προσώπων  
Οι ανωτέρω απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή χορηγούμενη από 
πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό 
σύστημα Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. (Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας την 
σχετική διαδικασία εγγραφής 
13) Λόγοι αποκλεισμού : Αποκλείονται όσοι δεν πληρούν τα κριτήρια των 73, 74 & 80 του 
Ν. 4412/2016 και των απαιτήσεων των άρθρων και παραρτημάτων της αναλυτικής 
Διακήρυξης.  
14) Απαιτούμενα ελάχιστα επίπεδα ικανοτήτων υποψηφίων : 
1.  Οικονομική επάρκεια: Αντίγραφα ή αποσπάσματα ισολογισμών (εφόσον ο 
οργανισμός εκδίδει τέτοια) ή αντίστοιχο αναλόγως την μορφή της εταιρείας, των τριών 
τελευταίων ετών που θα αποδεικνύουν μέσο κύκλο εργασιών τουλάχιστον ίσο με το 
διπλάσιο του προϋπολογισμού δαπάνης (544.678,48 €). 
 
2. Αναγκαίες ελάχιστες απαιτήσεις επαγγελματικής και τεχνικής ικανότητας: 

Ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να καταθέσει, κατάλογο στον οποίο να αναφέρονται 
οι κυριότερες συμβάσεις προμήθειας & τοποθέτησης κλιματιστικών των τριών τελευταίων 
ετών, Ειδικότερα : Να έχει εκτελέσει κατά τα τρία τελευταία έτη (2016, 2017, 2018) 
παραδόσεις συναφών ειδών, συνολικού προϋπολογισμού τουλάχιστον 544.678,48 Ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και άνω, για κάθε παράδοση :  
του παραλήπτη, είτε εμπίπτει στο δημόσιο είτε στον ιδιωτικό τομέα  
της ημερομηνίας παράδοσης  
του ποσού παράδοσης και  
 προσκόμιση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης για κάθε εκτέλεση 

15) Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εκατόν ογδόντα (180)  ημέρες από την  
επομένη της  διενέργειας (ηλεκτρονικής αποσφράγισης) του διαγωνισμού 
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16) Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 
ίσου με το 2% του προϋπολογισθέντος ποσού χωρίς Φ.Π.Α . Για την υπογραφή της 
σύμβασης απαιτείται η προσκόμιση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης ποσού ίσου με 
το 5% του συνολικού συμβατικού ποσού χωρίς Φ.Π.Α.  
17) Η πληρωμή θα γίνεται τμηματικά μετά την οριστική  παραλαβή των τευχών που 
αναφέρονται στο τιμολόγιο κάθε φορά. 
18) H σύμβαση η οποία θα υπογραφεί μεταξύ του  Πανεπιστημίου Κρήτης και του 
Αναδόχου θα χρηματοδοτηθεί από τον  Τακτικό Προϋπολογισμό του Ιδρύματος (ΚΑΕ 
1259). 
19) Στην περίπτωση επιλογής ένωσης προμηθευτών, πρέπει πριν την υπογραφή της 
σύμβασης να περιβληθεί τη μορφή της Κοινοπραξίας του Κ.Β.Σ., είτε τη μορφή εταιρείας 
του εμπορικού δικαίου, και να προσκομίσει τα σχετικά δικαιολογητικά σύστασης στην 
Α.Α. 
20) Προδικαστικές Προσφυγές υποβάλλονται εγγράφως (ηλεκτρονικά) και εξετάζονται 
από την Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών σύμφωνα με τα άρθρα 360-373 του 
Ν. 4412/2016   
21) Η σύμβαση καλύπτεται από τη συμφωνία περί δημοσίων συμβάσεων (GPA). 
22) Ημ/νία αποστολής της προκήρυξης για δημοσίευση στην ΕΕΕΚ: 07/06/2019 
 
 

[Ρέθυμνο, 06/06/2019] 
                                                                                                    

                                                                                   Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 
                 ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
                      α.α. 
 
                        
 
                                                                             ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ 
                                                                                         ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ 
                 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
                                                                                              ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
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